

**Memo To:** Plan Holders

**From:** Tom Williams, P.E.  
HWU General Manager

**Re:** Riverdale Court Storm Sewer Project - Addendum No. 2  
Bid Reference: 2019 - 01

**Date:** 13 May 2019

Questions and Answers from Bidders, so far:

1. Question: How/do we replace the landscaping around Manhole # 2?  
Answer: The landscaped area should be graded and leveled, then we (HWU) will work with a local landscaper to return to current conditions. Do not include any plantings, etc., in the bid.
2. Question: do you feel there maybe debris/ concrete at riverbank in that area, if so what would we do with that debris / concrete?  
Answer: We don't expect any debris in that area. Any that is found will be disposed of at our boneyard at the North WWTP on Drury Lane, within 1.5 miles of the project site.

If you have further questions, feel free to call me at 270.826.2421 (Office).

Cc: Kevin Roberts, HWU Director of Operations  
Ken Ferry, P.E., HWU Chief Engineer

